

**Протокол №1**  
засідання науково-методичної ради  
Харківського національного університету мистецтв  
імені І.П. Котляревського  
від 11 березня 2021 р.

*Голова науково-методичної ради:* Н.О Говорухіна, в.о. ректора, професор  
*Секретар науково-методичної ради:* О.В. Ватутіна, методист навчального відділу.

*Присутні:* 20 осіб - членів науково - методичної ради.

*Порядок денний:*

1. Про затвердження Положення про науково - методичну раду ХНУМ імені І.П. Котляревського.
2. Про затвердження Плану роботи НМР ХМУМ імені І.П. Котляревського на II півріччя 2020 -2021 н.р.
3. Про інформацію щодо семінару, який проводить Департамент вищих навчальних закладів культури і інформаційної політики з удосконалення навчальних програм.
4. Про заходи щодо підготовки до акредитації освітньо - творчої програми доктора мистецтва.
5. Про організацію роботи в Університеті з перевірки наукових робіт здобувачів та науково - педагогічних працівників на антиплагіат.
6. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження «Положення про науково-методичну раду».

ВИСТУПИЛИ: Голова науково-методичної ради, в.о. ректора Н.О.Говорухіна щодо основних завдань НМР, зазначених у «Положенні про науково-методичну раду», та зокрема, здійснення заходів з удосконалення освітньої та наукової діяльності у ХНУМ імені І.П. Котляревського.

УХВАЛИЛИ: Затвердити «Положення про науково-методичну раду».

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Плану роботи НМР Університету на II півріччя 2020-2021 н.р.

ВИСТУПИЛИ: М.В.Бевз, яка ознайомила із Планом роботи НМР Університету на II півріччя 2020 -2021 н.р.

УХВАЛИЛИ: Затвердити План роботи НМР Університету на II півріччя 2020 -2021 н.р.

3. СЛУХАЛИ: Про інформацію щодо семінару, який проводить Департамент вищих навчальних закладів культури і інформаційної політики з удосконалення навчальних програм.

ВИСТУПИЛА: Декан оркестрового факультету, професор М.В. Бевз, яка брала участь у семінарі Департаменту вищих навчальних закладів культури та інформаційної політики, на якому були розглянуті питання з розробки та вдосконалення робочих програм, навчальних планів, відповідно до сучасного рівня навчального процесу, зокрема на музичному та театральному факультетах денної та заочної форми навчання ХНУМ імені І.П. Котляревського.

УХВАЛИЛИ: Удосконалити методичне забезпечення дисциплін, скласти каталог вибіркових дисциплін для вільного вибору здобувачів вищої освіти I та II рівнів спеціальності 025 Музичне мистецтво, 026 Сценічне мистецтво.

4. СЛУХАЛИ: Про заходи щодо підготовки до акредитації освітньо - творчої програми доктора мистецтва.

ВИСТУПИЛА: Голова науково-методичної, в.о. ректора Н.О.Говорухіна яка позначила актуальні питання щодо створення необхідних умов для відповідності вимогам проходження акредитації, насамперед, наявність читального залу, облаштування комп'ютерного класу, створення англійської версії офіційного сайту університету.

УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію до відома для подальшого усунення цих проблем.

5. СЛУХАЛИ: Про організацію роботи в Університеті з перевірки наукових робіт здобувачів та науково - педагогічних працівників на плагіат.

ВИСТУПИЛА: Голова науково-методичної ради, в.о. ректора Н.О. Говорухіна, яка запропонувала створити робочу групу для здійснення перевірки студентських та наукових робіт НПП Університету на плагіат.

УХВАЛИЛИ: Надати пропозиції щодо якісного складу робочої групи для здійснення перевірки студентських та наукових робіт НПП Університету на плагіат.



## 6. Різне.

ВИСТУПИЛИ: Член НМР, декан оркестрового факультету, професор М.В.Бевз, яка повідомила про здійснення заходів щодо залучення та запрошення абітурієнтів для вступу до університету.

Заступник голови НМР, проректор з наукової роботи, кандидат з мистецтвознавства А.М. Жданько, який підняв питання щодо конкурсів для молодих виконавців, вирішення творчих та організаційних умов.

Член НМР, завідувача кафедри теорії та методики мистецької освіти, доктор педагогічних наук, доцент І.І. Полубоярина, яка надала оновлену інформацію щодо правил оформлення та друку збірників наукових статей.

Член НМР, декан виконавсько - музикознавчого факультету, професор С.П. Турнеєв, який підняв питання стосовно розробки робочих навчальних програм на денної та заочної формах навчання.

УХВАЛИЛИ: До 1 червня 2021 року усім науково - педагогічним працівникам Університету надати до деканатів оновлені робочі навчальні програми дисциплін.

СЛУХАЛИ: Про навантаження НПП Університету на 2021 - 2022 н.р.

ВИСТУПИЛА: Голова науково-методичної ради, в.о. ректора Н.О. Говорухіна, та надала розпорядження деканам факультетів отримати від кафедр розрахунок залишкового навчального навантаження для педагогів на 2021-2022 н.р. (без урахування нового набору студентів); кафедрам – оновити інформацію про здійснення відповідної роботи на офіційному сайті. Також, внесла пропозицію створити макет програм та правила їх оформлення.

УХВАЛИЛИ: До 20 червня скласти навантаження НПП Університету на 2021-2022 н.р.

Голова науково-методичної ради  
в.о. ректора, професор

Наталія ГОВОРУХІНА

Секретар науково-методичної ради

Олеся ВАТУТИНА